
 

  
 

1 
 

  

   

  
 

Procès-verbal Assemblée Générale 2023             
UHC St-Maurice Pécaporés 

Date: 17 juin 2023 - Début séance 10:40 
Lieu :  Bar / Restaurant 1890, St-Maurice 

Présents: Borsa Guillaume, Comte Mikko, Gander Vincent, Zuber Baptiste, Bruchez 
Xavier, Comte Matias, Cutullic Loïc, De Angelis Jimmy, Délitroz Jim, Gander Raphaël, 
Giobellina Gion, Saudan David, Gulas Océane, Lugon Laetitia, Boutay Emeline, 
Chatagny Noah, Gander Fabien, Haug Raphaël, Millet Sylvain, Pignat Apolline, Pignat 
Corentin, Cher Alex, Millet Florent, Bruegger Guylian, Caporizzo Matia, Cusinay Cylian, 
Dössegger Max, Friedli Guillaume, Gollut Evan, Premand Bastien, Udriot thibaut, 
Brossard Grégory, Friedli Caroline, Martenet Siméon, Boutay Thibault, Bruchez Anakin, 
Ecuyer Shania, Schildknecht Cyril 

 

Excusés : Berno Valentin, Bonny Kilian, Coquoz Mikael, Frossard Mathias, Mottiez 
Guillaume, Sallin Grégoire, Schmidt Jérome, Barbay Mégane, Berthoud Céline, 
Converset Tessa, Cotroneo Sara, Lambert Zoé, Leverger Virginie, Pölzl Evelyne, 
Schaller Céline, Secco Anne-Laure, Mugeiro Timéo, Rouiller Lily-Rose, Amato Valentin, 
Perrin Emilien, Udriot Mathias, Alves Thibaud, Demierre Luca, Ponnaz Leo, Van Hoecke 
Arthur 

Mode de votation: Main levée en cas de refus / contestation 

 

 

Orde du jour 

1. Accueil et mot du président 
2. Rapport d’activités 
3. Bilan saison 2022-2023 
4. Comptes 
5. Rapport des vérificateurs des comptes 
6. Adoption du budget 
7. Adoption des nouveaux statuts 
8. Election du comité 
9. Présentation de l’organigramme 
10. Saison 2023-2024 
11. Election des membres d’honneurs 
12. Divers 
13. Remise des prix 
14. Clôture 
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1. Accueil et mot du président 

 

Mesdames, messieurs, chers membres et amis, bienvenue à notre Assemblée générale 
2023 ici au centre sportif.  

 

Au terme d'une saison pleine de rebondissements et de projets, il est temps de faire le 
point. Avant de lancer cette AG, je tiens à remercier le comité pour tout le travail effectué 
cette année dans l'ombre. 

 

Un grand merci à Karolann pour le remplacement de Ruben au niveau de la caisse qu'elle 
a maîtrisé avec brio! Un grand merci à tous les membres et familles pour leur 
investissement durant la saison. 

 

Au cours de la saison, on a notamment lancé l'école de unihockey le mercredi avec 
Anakin et Arthur sous l'œil avisé de Xavier Bruchez, qui se révèle être un réel succès.  

 

Le mouvement juniors gonfle en effectif et ce n'est que positif pour l'avenir du club. Merci 
à eux pour le job. 

 
2023/2024 s'annonce des plus palpitant, en effet, après une saison de préparation, nous 
sommes heureux de pouvoir lancer officiellement notre première équipe en grand terrain 
!  
 
Nous aurons le plaisir de vous présenter les nouveaux maillots du club au cours de cette 
séance ainsi que lors de l'inauguration officielle qui aura lieu durant le street.  
 
Cette saison, nous avons également la chance de pouvoir organiser le street unihockey 
pour la 3ème édition, d'effectuer le camp juniors pour la 2ème édition ainsi que plein 
d'autres choses. 
 
Pour une partie plus administrative, nous rappelons aux membres que toutes 
modifications des données personnelles (adresse, numéro de téléphone ou autre), 
doivent être signalées au Comité par mail.  
 
Merci de votre attention et bonne assemblée générale. 
 
Le Président 
Guillaume Borsa  
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2. Rapport d’activités 

 

a. Adoption du PV 2022 

Le procès-verbal de l’Assemblée générale 2022, qui a été transmis aux membres avec 
la convocation de l’AG 2023, est adopté à l’unanimité. 

 

b. Tournoi populaire  

Encore une très belle édition avec 18 équipes inscrites.  

 

Malgré la météo quelque peu maussade, le monde présent a eu du plaisir à venir jouer 
au unihockey entre amis ou en famille. 

 

Un grand merci aux bénévoles qui ont aidé lors de la journée.  

 

Nous devons tout de même optimiser certains aspects de notre organisation, notamment 
la gestion des bénévoles pour les rangements. En effet, peu de monde s'étaient inscrit 
pour les rangements, ce qui fait que nous nous sommes retrouvés à 3-4 personnes pour 
tout débarrasser le soir et le lendemain. Nous aimerions rappeler aux membres que sans 
votre aide, ce genre de manifestations ne peut voir le jour. 

 

c. Street unihockey 

Déjà la deuxième édition du terrain extérieur, et ce fut une nouvelle réussite ! 

 

L'objectif de promouvoir le club et le sport a été atteint. Avec plusieurs nouveaux 
membres, juniors comme adultes, notre petit club agaunois a pu se développer. Une 
excellente publicité pour nous, mais aussi pour le unihockey en général. Nous nous 
réjouissons de refaire vivre ce village lors des prochaines années.  

 

Merci à tous les bénévoles, sponsors et diverses aides que nous avons reçues pour que 
cette magnifique manifestation puisse voir le jour.  
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3. Bilan saison 2022-2023 

 

a. Arbitres 2022 /2023 

Un grand merci aux arbitres pour cette saison: Nils Bovet, Vincent Gander, Evan Gollut 
et Baptiste Zuber. 

 

b. Juniors D 

Bonjour à tous, comme vous le savez Guylian et moi avons repris le coaching du 
mouvement juniors D. 

Un début de saison assez compliqué avec des jeunes qui n'avaient pas tout à fait les 
bases, ils ne savaient pas où se placer sur le terrain et ça se voyait aux matchs. Donc un 
début de saison compliqué car il fallait tout revoir, mais c’est normal c’est à leur âge qu’on 
apprend les bases. 

Après de nombreux entraînements, on a pu constater les résultats aux matchs: on se 
rapproche d’une victoire face à Epalinges et à Savièse. Les jeunes ont même réussi à 
faire pleurer leur coach tellement il était heureux de voir une équipe aussi enthousiaste. 

L’avant dernière journée a été une très belle journée pour les juniors ils ont énormément 
apprécié jouer contre Sion qui est une très belle équipe et qui est très sympathique.Je 
souhaite remercier  tous ces jeunes même si vous êtes un peu dissipés aux 
entraînements ce qui est normal j’ai éprouvé énormément de plaisir à vous coacher. 

Et aussi un grand merci à Sylvain et à toute l’équipe pour vos progrès durant la saison. 

Vivement la saison prochaine. 

Raphaël Gander et Guylian Bruegger  

 

c. Juniors C / B / mouvement junior: 

Un nouveau poste pensé entre le comité et moi-même fût créé au début de saison afin 
de donner une nouvelle impulsion au niveau des jeunes du club. Afin de créer un lien 
entre les parents, les enfants, et le comité en lui-même. 

Forcé de faire les pompiers avant même le début de saison avec la classe d’âge des 
juniors D. La grosse pub faite au street, auprès des écoles, des réseaux sociaux et autres 
a fait que le canoé de sauvetage s'est transformé en immense paquebot. En espérant 
qu’il ne finisse pas comme le Titanic. Autre point d’inquiétude était les juniors B avec la 
première journée où il n'y avait que 5 personnes. Heureusement ce ne fut qu’une seule 
journée et 2 nouveaux sont venus gonfler les rangs. Au niveau des A et des C le 
contingent reste stable avec de bons résultats à la clé. 
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Un titre pour les A, une finale de coupe pour les C et une évolution pour ceux-ci en 2 
saisons. Ils sont passés de dernier à 4ème.   

Activités faites durant la saison : 

-          Nouveauté : 1er camp juniors (13 participants) 

-          Sport scolaire facultatif 

-          Entraînement spécial gardien 

-          Remise en route de l’école d’unihockey 

-          2 ventes de gâteaux 

-          Raclette pour les juniors C (championnat) 

-          Plusieurs matchs amicaux avec apéro (merci les parents) 

 

d. Juniors A 

Intro 

L’objectif était clair avant que la saison débute. En effet, les résultats très prometteurs 
lors de la saison 2021/2022 n’étaient que les prémices de ce qui allait se dérouler cette 
année. Remporter le championnat Juniors A petit terrain était dans nos cordes, et l’effectif 
entier s’est prêté au jeu. 

 

Saison régulière 

Nos 3 premières journées de matchs se sont déroulées comme il le fallait. En effet, après 
6 matchs nous restons invaincus face à Giffers, Avry, Sierre, Glâne, Semsales et Ste-
Croix. Si on peut compter sur des buteurs efficaces devant la cage, il ne faut pas négliger 
l’énorme travail défensif qui nous a permis de garder l’avantage tout au long des parties 
! 

Quelque peu avant les fêtes de fin d’année, durant notre 4ème journée de championnat 
face à Treyvaux et Avry, l’esprit de Noël nous aura sûrement joué un mauvais tour. En 
effet, un match nul lors d’un match serré face à Treyvaux ainsi qu’une défaite 6-4 face à 
Avry nous aura fait douter sur la suite de la saison. Nous perdons notre place de leader, 
et nous laissons Treyvaux avec quelques longueurs d’avance. 

 

Pourtant rien n’est perdu. En effet, il faudra réaliser un sans faute pour la suite et fin de 
championnat pour ne serait-ce qu’espérer notre tant convoité titre de champion. La 
machine est à nouveau en route, et bien déterminés à devenir champions, nous battons 
Glâne, Giffers, Sierre et Semsales avant l’ultime et dernière journée qui se déroule… à 
St-Maurice ! 
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L’exploit de la Tuilerie 

On ne peut plus reculer. Au programme, Ste-Croix et Treyvaux pour clôturer la saison. 
Le scénario espéré par tous les joueurs et membres / amis du club doit se dérouler 
parfaitement, au risque de terminer à la seconde place. Après une première mi-temps 
mitigée face à St-Croix (4-1), c’est le moment d’exploser ces filets. Chose dûment 
effectuée, on termine avec le score de 13-1, ce qui nous met dans de superbes conditions 
pour aborder ce match ultime. 

 

Les joueurs sont chauds bouillants, le public aussi, l’adversaire est prêt à en découdre. 
Les tirs fusent de tous les côtés, mais on se fait légèrement dominer. Bastien sauve 
l’équipe à maintes reprises, le cadre du goal également. Néanmoins, on rentre au 
vestiaire avec un maigre avantage d’un but à zéro. La moitié du travail est faite, il ne reste 
plus que 20 minutes pour créer l’exploit. Si Thibaut, Max, Guylian et Evan nous 
permettent de prendre 4 buts d’avance, on bétonne tout ce qu’on peut derrière afin 
d’éviter un revirement de situation. Notre défense force Treyvaux à sortir un magnifique 
jeu à 4 efficace, qui leur amènera 2 goals, mais ce n’est pas suffisant pour revenir au 
score. Le coup de sifflet final retentit, je peux revoir encore aujourd’hui chacun de vos 
visages heureux, exultant d’une magnifique saison durant laquelle nous n’avons perdu 
qu’un seul match. Waouw. Vous êtes vraiment une équipe de zinzins ! 

Cette victoire nous laisse un avantage plus que confortable de 15 buts pour le goal-
average, que Treyvaux ne parvient pas à combler. Ça y est, nous sommes champions !!! 

 

Finales juniors A Suisse 

C’est sans prétention que nous nous rendons à Lyss, afin de participer pour la première 
fois à ces finales de Juniors Suisse. C’est une ambiance atypique, et un nouveau niveau 
de jeu. Malgré nos 3 défaites, j’espère sincèrement que cela vous aura ouvert sur le fait 
que parfois dans la vie, on peut être les meilleurs dans une région, mais qu’il y a toujours 
de quoi progresser et faire mieux ! Franchement je suis très surpris en bien des résultats, 
et c’était vraiment une bonne expérience pour tous d’avoir pu participer à cet événement. 
Mention spéciale également pour Guillaume Coutaz qui nous aura prêté main forte en 
l’absence de Guillaume Friedli pour ces finales. C’était clairement un bon choix de t’avoir 
dans notre équipe pour cet événement ! 

 

Mot du coach 

Merci infiniment pour cette superbe saison, j’espère qu’elle restera gravée dans vos 
mémoires comme elle l’est pour moi. J’ai pris un plaisir à chaque moment partagé avec 
vous, que ça soit en tant que coach, coéquipier de jeu, et même en dehors des terrains. 
Franchement, c’est vraiment le rêve pour un coach d’avoir une équipe comme vous. 

 

Je tiens également à remercier les parents / amis, qui nous ont soutenus tout au long de 
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saison. C’est notamment grâce à vous que tout cela fût possible. 

 

Après maintenant 5-6 ans à vos côtés pour la plupart, je suis vraiment satisfait de ce que 
j’ai pu vous apporter, tant dans le Unihockey que pour la vie de tous les jours ! On a pu 
grandir ensemble, et former ce superbe état d’esprit qui nous aura permis de surpasser 
tous les défis auxquels nous avons été confrontés ! 

Pour moi ce n’est pas “juste” la fin d’une saison, mais la conclusion de toutes ces années 
passées en juniors, je vous souhaite la bienvenue dans la cour des “grands” désormais ! 

 

Je suis vraiment trop content de pouvoir continuer à vous guider vers la victoire (je 
l’espère), affaire à suivre en 3ème ligue PT pour 2023/2024 ! 

Je suis certain que vous garderez de magnifiques souvenirs de cette saison magique, 
que j’ai essayé de vous transmettre avec nos magnifiques t-shirts ! 

 

Concernant votre cadeau, le cadre est affiché chez moi, juste à côté de la magnifique 
coupe entièrement méritée que je vais devoir prochainement rendre au club. 

 

Sincèrement, je suis fier de vous, merci pour tous ces moments vécus ensemble ! 

 

Jimmy De Angelis 
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e. Mouvement féminin 

Cette saison marquait le retour du mouvement féminin sous les couleurs des Pécaporés 
(sur le papier en tout cas, les maillots étant toujours ceux des Griffons). 

Le début de saison s’annonçait compliqué, avec une gardienne à l’étranger et un effectif 
aux entraînements de péniblement 6 joueuses. Heureusement, les choses se sont vite 
améliorées à ce niveau, grâce notamment au retour d’Océane dans l’équipe pour garder 
les filets, et un investissement de plus en plus grand de l’ensemble des joueuses aux 
entraînements. 

D’un point de vue purement sportif, les chiffres parlent d’eux même. Une seule défaite 
sur 14 matchs joués, 11 victoires, 2 matchs nuls, 104 goals marqués. Résultat final, 2ème 
du classement à égalité de points avec les championnes. Seuls 5 malheureux goals nous 
séparent du titre, de quoi se mordre les doigts après une saison pareille. 

L’équipe a également fini 2ème de la coupe valaisanne, après une défaite une fois de 
plus contre Viège. (Bon, 2ème sur 4 équipes inscrites, vous me direz que ca vaut pas 
grand-chose. Perso, je m’en fous, une médaille reste une médaille). 

En ce qui me concerne, le bilan de saison est positif. Je ne vous cacherais pas que la 
difficulté principale pour moi aura été de réussir à encadrer ces dames. Bien souvent, les 
entraînements se sont transformés en véritables foires du village, de quoi parfois irriter 
les nerfs de leur gentil coach. Qu’importe, ce fut un plaisir pour moi d’être à la tête de 
cette équipe. 

J’aimerais finir par remercier Laetitia et Sara pour leur aide durant la saison. Entre mes 
obligations militaires et mes surcharges de travail par moment, elles ont su me remplacer 
comme il se doit. 

Mikko Comte 

 

f. Mouvement masculin 

Du côté des hommes, la saison s’est déroulée sur deux tableaux bien distincts. 

D’un côté, il y a le championnat petit terrain, avec deux équipes en lice cette saison, 
respectivement en 3ème et 4ème ligue petit terrain : 

La saison s’est dans l’ensemble bien déroulée pour la Une, qui a vu son effectif de 
renforcer par l’arrivée de plusieurs joueurs qui évoluaient jusqu’ici principalement avec la 
Deux. Un très fort esprit d'équipe règne au sein de l’équipe, et la saison s’est axée sur le 
fait de se faire plaisir avant tout (comme peut en témoigner l’ardoise à bières d’après 
entraînement de certains joueurs). 
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Cela étant dit, le côté sportif n’est de loin pas laissé de côté. En effet, l’équipe garde un 
esprit très compétitif, et adore aller gagner des matchs : l’équipe finira 4ème du 
championnat, avec la 2ème meilleure attaque et le 2ème meilleure Goal-Average du 
groupe. 

Sur le terrain, on a vu tout et son contraire cette année : 

-         une fessée en propre et due forme contre Cheseaux  

-         des matchs dominés du début à la fin contre nos amis de Glane  

-         des défaites frustrantes 

-         une remontada incroyable en étant mené 6-0, grâce notamment à un joli coup 
de gueule de notre capitaine  

-         des joueurs au bord du décès après une nuit un peu trop courte  

-         une journée hold-up, avec autant de points marqués que de joueurs présents. 

En bref, la saison fut mouvementée, et j’en tire un bilan dans l’ensemble positif. Pas 
toujours évident de lier coaching, gardien et déconne, mais la saison fut remplie de bonne 
ambiance, et couronnée par une magnifique sortie d’équipe de fin de saison qui ne risque 
pas d'être oubliée de sitôt. 

Pour la Deux, la saison fut quelque peu compliquée malheureusement. Avec un effectif 
fortement réduit, notamment en raison de la montée de plusieurs joueurs dans la Une 
comme je le disais tout à l’heure. Pour ne pas arranger les choses, des journées de 
championnat qui s'effectuaient régulièrement en même temps que la Une et les juniors 
A. Difficile donc de faire une saison sereine. 

L’équipe a heureusement pu compter sur des renforts venus de nos juniors pour 
compléter les lignes. Ils se reconnaîtront certainement, et je tiens à les remercier pour 
leur investissement. 

Malgré une tentative de hold-up lors de la dernière journée à domicile, renforcée par des 
joueurs de la Une, l’équipe finit dernière de son groupe, synonyme de relégation. Mais 
finalement, qu'importe. Le club se projette sur le grand terrain et maintiendra une équipe 
petit terrain en 3ème ligue. 

En parallèle du championnat petit terrain, la mise en place de la futur équipe Grand 
Terrain a continué. En effet, durant la première partie de saison, un mardi sur deux était 
dédié à ça. L’équipe a pu montrer une première fois son potentiel en gagnant ses deux 
premiers matchs amicaux en novembre, contre les M21 et les Hommes de Vevey, sur les 
scores respectifs de 2-1 et 2-0. 
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L’aventure s’est encore plus concrétisée à partir de février, avec l’arrivée de Chichi en 
tant qu’entraineur principal de l’équipe. Les entraînements du mardi sont devenus 
exclusivement Grand Terrain, et des automatismes ont pu gentillement être mis en place, 
afin de préparer la première compétition officielle de l’équipe, en Coupe Suisse. 

Et le travail a porté ses fruits ! L’équipe a gagné ce premier match contre Oron sur le 
score de 5-4, face à une équipe de 3ème ligue, donc théoriquement meilleure que nous 
(sur le papier en tout cas). 

Mikko Comte 

 

4. Comptes 

 

a.  Comptes exercices 2022 / 2023 

 

Nos entrées: 
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Nos sorties: 

 

 

 

Compte de résultat: 
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Faits saillants 

 
Nombre d’écritures : 204  
Total des entrées :   CHF 45’353,06 
Total des sorties :   CHF 44’217,19 
 
 
2022 : 
Ecritures : 129 
Entrées :  CHF 31’254,05 
Sorties : CHF 26’547,95  
 
 

→ Belle hausse de l'activité 
 
 
Fortune disponible: 
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Evolution de la fortune: 
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b. Rapport des vérificateurs des comptes 

Mesdames, Messieurs, 

 

A la suite du mandat qui nous a été confié lors de la précédente assemblée générale, 
nous avons procédé, sur la base des documents présentés, à la vérification des comptes 
du club pour l’exercice 2022/2023. 

 

Lors de cette séance nous avons constaté que le bilan ainsi que les comptes concordent 
avec la comptabilité. Les contrôles effectués par pointages ont permis d’assurer 
l’exactitude de la tenue des comptes. 

 

Nous en avons également profité pour évaluer le budget de l’exercice suivant, qui nous 
paraît établi avec prudence et réalisme. 

Nous souhaitons tout de même porter à l’attention de l’assemblée les éléments suivants: 

 

● Demander plus de rigueur dans l’établissement des pièces justificatives. 
● Pour plus de clarté dans l’établissement des comptes finaux, il serait judicieux de 

faire des comptes séparés pour chaque activité du club (journée de championnat, 
street, tournoi pop, camps, etc.) 

● Nous avons constaté que certaines factures ont dû attendre plusieurs rappels 
avant d’être transmises au caissier avant d’être réglées. 

 

Après l’étude des pièces comptables présentées, nous recommandons à l’assemblée 

d’accepter les comptes tels que présentés par le caissier et de donner décharge aux 
organes responsables. Néanmoins, nous demandons au comité plus de rigueur et de 
soin dans l'élaboration de chaque compte relatif à une activité du club dans le but d’avoir 
des comptes plus clairs et plus lisibles. 

 

Nous souhaitons souligner l’excellent travail et la disponibilité de Karolann et de Ruben. 

 

Vos vérificateurs 

 

Gion Giobellina et Loïc Cutullic  
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c.  Adoption des comptes 2022 / 2023 

Les comptes de l’exercice 2022 /2023 sont adoptés à l'unanimité 

 

d. Nomination nouveaux vérificateurs de comptes 
Les anciens vérificateurs de comptes, à savoir Gion Giobellina et Loïc Cutullic, ne referont 
pas un mandat supplémentaire, le comité les remercie pour leur disponibilité et leur 
excellent travail. 
 
Chantal Gander et Christophe Haugg sont nommés en tant que vérificateurs de comptes. 
Un grand merci à eux. 
 

e. Adoption du budget 

Le budget 2023 /2024 est présenté à l’assemblée par la caissier: 

 

 

 

Le budget est prudent, selon le caissier. 

 

Le budget 2023 / 2024 est adopté à l’unanimité.  
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5. Adoption des nouveaux statuts 

 

Au vue des augmentations des cotisations de Swissunihockey, etc, le Comité propose à 
l’assemblée de modifier les statuts afin d’adapter le système de cotisation du UHC St-
Maurice Pécaporés, comme suit: 

 
 
Cette augmentation est due aux divers investissements de Swissunihockey (street / 
streaming, etc). Les cotisations Swissunihockey ont été augmentées de 50%. 

 
Augmentation des licences:    Augmentation des cotisations: 
 
Actif PT: 71%      Actifs :15% 
Actif GT: 45%     Juniors: 15% 
Junior PT: 33% 
 
→ Augmentation moyenne de 50%  → Augmentation moyenne de 15% 
 
 
Les nouveaux statuts sont adoptés à l’unanimité par l’assemblée. 
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6. Election du comité 

 

a. Modification au sein du Comité: 

Démissionnaire: Baptiste Zuber 

 

Nouveau membre: Xavier Bruchez, en tant que secrétaire. 

 

Cette nomination est acceptée à l’unanimité. 

 

b. Présentation de l’organigramme 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Commission et autres 
 
Mouvement junior    Xavier Bruchez 
Coach J+S     Mikko Comte 
Sponsoring     Guillaume Borsa 
Responsable buvette  Baptiste Zuber 
Arbitres    Baptiste Zuber 
Journées de championnat  Xavier Bruchez  
Manifestation    Guillaume Borsa  
Commission des 20 ans  Ouvert à tous ! 
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7. Saison 2023-2024 

 

a. Saison régulière: 

 
7 équipes en championnat: 
 

- Juniors D (2 équipes) 
- Juniors C 
- Juniors B 
- Hommes PT (3ème ligue) 
- Hommes GT (4ème ligue) 
- Dames (3ème ligue) 

 
 
Partenariat: 
 

- Eagles UHC Aigle (Juniors) 
- VS Unihockey 

 

b. Agenda 

 
11 - 13 août    Camp juniors 
21 août - 17 septembre  Terrain de Street Unihockey 
25 - 27 août    Camp adultes 
Décembre    Tournoi interne 
4 mai 2024     Tournoi populaire 
5 mai 2024     Tournoi juniors 
31 juillet 2024   Fête nationale 
 

c. Saison 2023 / 2024 : Journées de championnat 

 
Nouveau fonctionnement: 
 

- Chaque équipe est responsable de l’organisation d’une journée au cours de 
la saison 

- La répartition se fera dès que le planning des matchs est connu 
- Xavier Bruchez supervise l’organisation des journées  
- Documents mis à disposition des équipes et des bénévoles durant les 

journées pour une organisation simplifiée  
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d. Saison 2023 / 2024 : Passeport vacances 

 
10 - 21 juillet   Monthey / Vionnaz 
14 et 21 juillet  Troistorrent 
9, 10 et 11 août  St-Maurice  
27 octobre   Bex 
 

e. Saison 2023 / 2024: Nouveau maillots 

 
Le Comité à la plaisir de dévoiler le design des nouveaux maillots du club. 

 
 
Les maillots sont offerts aux membres actifs grâce aux sponsors que nous remercions 
chaleureusement. Le coût projeté par le club est d’environ 2000.-. 
 
Pour les juniors, le maillot sera prêté et non offert, notamment en raison de leur 
croissance.   
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8. Election des membres d’honneurs 

 

Après plusieurs années d’investissement sans failles, le Comité est heureux de nommer, 
comme membre d’honneur: 

 

 

 
David Favre 

Stéphane Minder 
 

 
Félicitations et un grand merci à eux. 
 
 

9. Divers 

 

Pas de remarques / questions des membres  
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10. Remise des prix 

 

Juniors D:    Apolline Pignat 

Juniors C:    Cyril Schildknecht 

Juniors B:    Noah Chatagny 

Juniors A:    Max Dössegger 

Equipe féminine:   Anne-Laure Secco 

Equipe Masculine 2:  Vincent Gander 

Equipe Masculine 1:  David Saudan 

 

Team Spirit:    Equipe Juniors A 

Assiduité:    Anakin Bruchez 

Progression:    Lily-Rose Rouiller  

 

 

11. Clôture 

 

L’assemblée générale 2023 se clôture à 11:50. 

 

Le Comité remercie tous les membres présents, les entraîneurs, les sponsors, les 
parents, joueurs et joueuses pour leur implication, leur motivation et leur disponibilité lors 
de cette saison. 

 
 
St-Maurice, le 17 juin 2023 
 
 
 
 
Guillaume Borsa Baptiste Zuber 
Président Secrétaire 
 
 
 
 
UHC St-Maurice Pécaporés 
1890 St-Maurice 
uhcstmaurice@gmail.com 
uhcstmaurice.ch 


